EJERCICIO N° 7
HORMIGON ESTRUCTURAL II. SEMESTRE PRIMAVERA 2008

Diseñar la fundación combinada que soportan una columna interior y una exterior. La columna de 450x600 es exterior, y la de 600x600 es interior. 


Se pide:

a) Diseñar la zapata (dimensiones y armaduras). Se debe verificar el punzonamiento.
b) Considere para el diseño b= 2000 mm, y una capacidad admisible del suelo de 3 kgf/cm2.
Usar fc’=20 MPa y fy=420 MPa.
Las cargas en cada columna son:

	
	Pe

[kN]
	Pi 

[kN]

	D
	800
	1110

	L
	620
	860


Y se tiene sobre el terreno una sobrecarga de 5 kN/m2.
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